

НА ШТУРМ

Орган Беловского РК ВКП(б), Райисполкома и Райпрофсовета
год издания четвертый // выходит 12 раз в месяц

ВТОРНИК

№ 81
(321)24 ИЮЛЯ
1934 года

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА:

на 1 год--7 р. 20 к. на 3 мес.--1 р. 80 к.
на 6 мес.--3 р. 60 к. на 1 год----60 к.АДРЕС РЕДАКЦИИ
Белово (НУЗВАСС)
ТЕЛЕФОН № 42

Рукописи авторам не возвращаются

О ХОДЕ ВЫПОЛНЕНИЯ ФИНПЛАНА ТРЕТЬЕГО КВАРТАЛА 1934 ГОДА

Постановление бюро РК ВКП(б) от 22 июля 1934 г.

Васлушав отчет райфо о ходе выполнения 3-го квартала, бюро констатирует, что его решения от 3 июля Задацким не выполнены, в партгруппе райфо не проконтролировала выполнения этого решения.

Райфиногдел подменил оперативное руководство работой секций сельсоветов и физкультуры камышевскими наскоками, работой от прорыва до прорыва, в результате чего план мобилизации средств в 3 квартале поставлен под угрозу срыва (выполнено на 1 июля 20 проц.).

Одновременно бюро отменяет недопустимо слабую работу по мобилизации средств ряда председателей сельсоветов: Карадинского, Чекмаревского, Беловского, Бековского и др., выполнивших от 0,3 до 8 проц. плана и председателей колхозов им. Ленина, "Красный труд", "Индустрия" и др., не собравших ни копейки средств в уплату по займу.

Бюро постановляет: За срыв работы по мобилизации средств в третьем квартале и нежелание организовать работу финансовых секций пред Карадинского сельсовета Громова с работы снять, оставив

ПРАХ ТОВ. ДОВГАЛЕВСКОГО ПРИВЕЗЕН В МОСКВУ

Утром 21 июля в Москву из Парижа доставлена урна с прахом покойного революционера, большевика, крупного советского дипломата и борца за мирпреда СССР во Франции Валерия Савельевича Довгальского.

К приходу поезда для встречи праха на вокзал собрались Секретарь ЦИК СССР тов. Енунидзе, Наркоминдел тов. Литвинов, Наркомсвязи тов. Рыков, представители советской, а также иностранной печати и дру- гие. Присутствовали также старшина дипломатического корпуса итальянский посол Антонио, афганский посол, французский поверенный в делах со всем составом Французского посольства, германский поверенный в делах, представителями японского и американского посольства.

С вокзала траурная процессия направилась на Красную площадь и зданию ЦИК, в котором была установлена урна. На пути следования процессии вдоль стояли густые толпы народа. Французский поверенный в делах и состав посольства сопровождали урну до здания.

С часу дня через зал мимо урны потянулась живая лента трудящихся Красной Москвы, пришедших отдать последний долг старому большевику, революционеру, видному государственному деятелю тов. Довгальному.

Литовские летчики вернулись в Литву

Предложить партгруппе райисполкома рассмотреть вопрос о премировании финработников передовых колхозов и сельсоветов за хорошую работу по мобилизации средств, в частности вопрос о премировании работников финансации и комсодза Римовского сельсовета.

Обязать райфо и сельсоветы проверить деятельность финансовых секций и комсодзов

и оживить их работу, сделав

их основными организаторами

успешного выполнения финансовых обязательств колхозами, колхозниками и труда

щимися единоличниками.

Эскадрилья литовских самолетов, под командой начальника литовской военной авиации, полковника Буштайко, вылетела из Москвы рано утром 19 июля и в тот же день благополучно опустилась на аэродром столицы Литвы — в городе Ковно. Перед отлетом из Москвы, литовские летчики ознакомились с достижениями советской авиации, в частности осмотрели самолет-гигант "Максим Горький". Полковник Буштайко был принят Наркомом обороны тов. Ворошиловым, председателем ЦС осознания тов. Эйдемом, нач. главного управления гражданского воздушного флота СССР тов. Ушаковым.

Календарный план

работы первичной комиссии по чистке парторганизаций районных учреждений Белово

НАИМЕНОВАНИЕ ПЕРВИЧНЫХ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ	Когда проходит чистка
I-я ОЧЕРЕДЬ	
Парторганизация — РУМ	28 июля
" — Прокуратура	29 июля
" — ГПУ — РайОСО	30 июля
" —	31 июля
2-я ОЧЕРЕДЬ	
Парторганизации — Райпрофсовет	1 августа
" — РайЗО	2 августа
" — РИК	3 "
" —	4 "
" —	5 "
РУКОВОДЯЩИЕ РАБОТНИКИ РАЙОНА: (Рыбин, Затин, Кочетков, Рогов, Поляков)	7 августа

Председатель первичной комиссии по чистке партии СРЛОВ

Обязательства рабселькоров Пермяковского куста

Рабселькоры Пермяковского куста колхозов и сельсоветов, проработав на кустовом слете решения июньского пленума ЦК ВКП(б), приветствуют эти решения. Они являются выражением исключительной заботы ЦК партии и ее вождя т. Сталина о подъеме социалистического сельского хозяйства, а также законом не только для каждого коммуниста, но и для каждого беспартийного ударника-активиста, особенно для нас, рабселькоров, являющихся, по определению любимого вождя всех тружеников т. Сталина — "командирами пролетарского общественного мнения".

Чтобы оправдать это высокое звание в борьбе за успешное проведение в жизнь решений пленума ЦК мы, рабселькоры Пермяковского куста берем на себя следующие обязательства.

Развернуть широкую массовую работу среди колхозников и тружеников единоличников по разъяснению им решений пленума.

Быть передовыми организаторами образцовой уборки урожая, для чего немедленно по прибытии на места организуем тщательную проверку готовности уборочного инвентаря: телег, тары, добьемся обязательного устройства к каждой уборочной машине, включая и косилку, зерноуловителя.

Для охраны урожая от хищений во всех стадиях уборки и вернопоставки организуем рабселькоровские дозоры.

Организуем тщательный сбор колосьев и подметание зерна на токах, около молотилок, у амбаров.

Добьемся устройства в каждом колхозе крытых токов, позволяющих производить молотку в дождливую погоду.

Будем активно бороться за первоочередную сдачу зерна государству, организуя немедленный вывоз хлеба одновременно с началом обмолота.

По мясопоставкам организуем групповую сдачу мяса колхозными дворами и единоличниками, беспощадно разоблачая злостных несдатчиков.

По животноводству — поведем борьбу с текучестью в животноводческих бригадах, добьемся организации постоянных бригад.

Добьемся перевода всего обобществленного скота в колхозах на положение ферм, разъясняя колхозникам важность организации ферм, как основной базы подъема животноводства. Будем бороться за организацию таковых при каждом колхозе.

Будем строго следить за выполнением указаний пленума ЦК о коне, возьмем под особый контроль своевременное освобождение жеребят кобыл от работ.

По укреплению кормовой базы — организуем выделение участков и сбор сеянин дикорастущих трав. Добьемся полного выкашивания всех трав и перевыполнения планов силосования.

Вызывают на соревнование по лучшей реализации решений пленума ЦК рабселькоров района деятельности Поморцевской и Ленинской МТС.

Подписали от имени рабселькоров:
Римовского сельсовета — Гордеев, Змеев.
Пермяковского — Ветчеков, Зверков, Пашкин.
Теплогорского — Пузырев, Захаров.
Чигирского — Прокудин.
Чекмаревского — Половцов.

Обеспечить семьи красноармейцев сенокосом

У нас в Гурьевске до сего времени семьи красноармейцев, не обеспечены сенокосами, не угодьями. 17 июля член поссовета т. Цапок повел членов семейств красноармейцев отводить участки. И вот отвели участок на 14 семей; трава хоть и неважная, но косить можно. 18 июля не сколько членов этого участка пошли осмотреть хорошенко свой сенокос для того, чтобы с 19 июля приступить к нему, но их встретил обездичник гвардейского лесничества и заявил, что этот участок отведен работникам милиции в ОГПУ.

Короче говоря, пока мы все еще ведем переговоры, а все же наши коровы — без сена.

От редакции: Поведение гвардейского лесничества — судьбоносное и военное, но их встретил обездичник гвардейского лесничества и заявил, что этот участок отведен работникам милиции в ОГПУ.

Волкам стравили 5 овец

В колхозе "1 мая" ночью 16 июля пастухи — Калашников, еще Афажем, зачастую, вместо стоянок на посту, находили дома овец.

Пастухи оправдываются тем, что, мол, отбивали, но не могли отбить, а между тем, уносили лодыри, вроде Карабинова, были ружья. Вернее — Куртукова, и возвратил им пастухи овец проспали.

УГЛУБЛЕНИЕ ЭКОНОМИЧЕСКОГО И ПОЛИТИЧЕСКОГО КРИЗИСА В ГЕРМАНИИ

Экономическое и политическое положение фашистской Германии остается крайне напряженным. Германский фашизм переживает серьезные хозяйственные затруднения. Ряд отраслей промышленности ощущает нехватку сырья. Часть текстильного производства переведется на 36 часовую рабочую неделю, с соответствующим снижением зарплаты.

Запрещается строить новые текстильные фабрики, а также расширять старые.

По официальным данным, несомненно значительно преувеличенным, число безработных в Германии в июне составляло 2 миллиона 482 тысячи.

Наблюдается значительный рост дорожных по сравнению с прошлым годом, в особенности на продукты питания. Так, вышедшие цены на картофель на 36 проц. выше июня прошлого года.

Углубление экономического и политического кризиса в Германии отмечает вся американская печать. По сообщению американской, английской и австрийской печати, среди штурмовиков продолжается волнение. Известный концентрационный лагерь в Дахау, славящийся исключительно зверским обращением с заключенными, переполнен штурмовиками. В лагере находятся свыше 2 тысяч штурмовиков. Дела арестованных штурмовиков рассматривает специальный военный суд под председательством Гессса — заместителя Гитлера по руководству национал-

социалистической партией.

Американская печать сообщает о штурмовиках. Американская печать сообщает также о волнах убийств в лагерях концентрационных лагерях. По данным заключенных, а также штурмовиков, которое частично подтверждено, в лагерях убито не менее 25 тысяч человек. (ТАСС).

Открытие краевого слета председателей передовых сельсоветов

ДНЕВНИК ЗАСЕДАНИЯ, 20 ИЮЛЯ

В 8 часов 30 минут зал клуба имени Сталина заполнен делегатами и гостями. За столом президиума появляется председатель Краевого Исполнительного Комитета тов. Гридинский и под шумные, долго не смолкающие аплодисменты начинает свою вступительную речь.

— Товарищи! Слет председателей лучших сельсоветов собрался в исключительно важный момент для всего Западно-Сибирского края. Мы заканчиваем подготовительные работы к хлебоуборке и в ближайшее время должны будем во всеоружии вступить в решающий период борьбы за урожай.

Уборка — самый ответственный участок сельскохозяйственных работ. Недаром крестьяне называют уборку страдным временем. Здесь, на уборочных работах, определяются результаты всего огромного напряженного творческого труда колхозников и трудящихся единоличников, затраченного с первых дней сельскохозяйственного года. Надо собрать громадное количество продуктов, от которых зависит благосостояние страны и доход колхозов и колхозников.

Колхозный строй окончательно победил в деревне. Результаты посевной кампании этого года еще раз подтверждают это. На нас, на руководителях, на всех, кто отвечает за работу в сельском хозяйстве, ложится исключительно ответственная задача — по-большевистски сбрить урожай. Мы должны практически организовать широчай-

шие массы колхозников и трудящихся единоличников из образцового проведения уборки в самые сжатые сроки и без малейших потерь урожая.

Развертывая социалистическое соревнование и ударничество, мы должны поднять новую волну энтузиазма колхозников и трудящихся единоличников, обобщить опыт лучшей работы и распространить его на все сельсоветы края. (Аплодисменты).

Товарищи! Слет лучших сельсоветов должен выявить образцы большевистской работы, чтобы они стали достоянием всего нашего края и вооружили все отстающие сельсоветы опытом передовых на уборке.

Перед нами колossalнейшая работа. Объединяя наши силы, мы должны закрепить успехи, одержанные во время сева, еще более хорошей работой на хлебоуборке. (Аплодисменты).

От имени Краевого Исполнительного Комитета и бюро Краевого Комитета партии приветствую в заседании лучших председателей сельских советов Западной Сибири. (Продолжительные аплодисменты).

Под бурные аплодисменты в почетный президиум избираются товарищи: Сталин, Калинин, Молотов, Каганович, Ворошилов, Орджоникидзе, Куйбышев, Андреев, Киров, Косиор Петровский, Постышев, Микоян, Рудзутак, Димитров, Тельман, Эйхе, Гридинский, Шмидт, и герои-летчики Советского Союза.

Слет переходит к выборам

президиума. Под аплодисменты в президиум избираются т. т. Гридинский, Эйхе, Сергеев, Рещиков, Кудрявцев, Филлер, Розит, Гайлант, Прокофьев, Алексеев, Барков, Ляшанко, Тимофеев, Ялухин, Попов, Фомин, Теряев, Загумянский, т. т. Мельник (Маслявинский район), Дранщикова (Боготольский район), Сысолятина (Кемеровский район), Поваранко (Хакасская область), Гультаев (Купинский район), Аитов (Ойротская область), Аманчин (Ойротская область), Фогель (Немецкий район), Альтаева (Нарымский округ), Пискаев (Беловский район), Исакулова и Кузнецова (Тарский круг), Феслер (Исилькульский район), Гельман (Славгородский район), Коваленко (Красноярский район), Захарова (Крутинский район), Пролетарская (Тобинский район), Романюч (Называевский), Бономолова (Ордынский), Калугин (Томский).

Под звуки марша, под гром рукооплесканий, в зал входит делегация летной школы имени Гридинского. Летчик Т. Толмачев, приветствуя слет представителей передовых сельсоветов, рапортует, что школа не знает аварий, не знает происшествий и поломок самолетов. Сто процентов летного состава — коммунисты и ударники. Тов. Толмачев приглашает делегатов слета посетить школу.

Тов. Рещиков представляет слово для доклада об очередных задачах сельсоветов в летних сельскохозяйственных работах т. Гридинскому. Доклад был выслушан с захватывающим вниманием.

21 июля на утреннем заседании краевого слета председателей передовых сельсоветов в крае выступил зав. краевым ОНО Т. Теряев с докладом о подготовке к новому учебному году.

Дальше т. Теряев остановился на уборке школьного ячменя. В крае имеется 50 тысяч школьного посева. Сельсоветы должны помочь школам убрать урожай без потерь.

С первому сентября в крае все школы должны быть отремонтированы и обеспечены теплом на целый год.

По докладам т. Гридинского и Теряева развернулись оживленные прения. Выступали товарищи: Мельников — председатель Диконовского сельсовета, Маслявинского района Кунаев — Славгородского района; Дудин — пред. Черлакского сельсовета; Рогожин — пред. Узинского сельсовета, Ермаковского района и др.

Слет послал приветственную телеграмму секретарю Крайкома ВКП(б) т. Эйхе.

Вечернее заседание краевого слета передовых сельсоветов открылось председателем т. Рельского. Выступили в прениях: Подеева — пред. Ильинского сельсовета, Омского района, Бусов — Тугучинский район.

Осталось 40 дней до начала учебного года. В этом го-

ду мы должны еще выше под-

КАК ОРГАНИЗОВАТЬ СБОР СЕМЯН ДИКОРАСТУЩИХ ТРАВ

В номере газеты „На штурм“ за 17 июля я остановился на 50 проц. травостоя, но какого вида в отдельности не много и все они рассеяны в равномерной смеси, при этом ценные травы спасают одновременно — убрать вручную путем обдергивания, общмыгивания в фартуки, в мешки, каждый вид отдельным сборщиком, после сбора скосить остаток на сено.

Сейчас даю дополнительные советы по этому вопросу.

После того, как участок для сбора семян выделен, за него нужно организовать уход. Вот на этом я хочу остановиться. При созревании семян трав чрезвычайно важно — своевременное определение этого созревания.

Сроки уборки трав на семена решают успех семенного дела, т. к. преждевременная уборка крайне понижает качество семян, а запоздание может привести к большим потерям семян, вследствие быстрого их осыпания.

Как особенности уборки трав, помимо общих правил уборки и последующих работ, необходимо учсть следующее: Косить травы следует по возможности рано утром, по росе, ввиду того, что из влажного колоса (метелки) семена выпадают не так легко и получает ся меньше потерь в этом случае.

Скошенная трава сейчас связывается в небольшие снопики, а последние складываются следующими признаками:

а) верхняя часть стеблей злаковых трав желтеет, головки бобовых буреют и засыхают;

б) при легком ударе пучка колосьев злаковых трав об ладонь осыпается несколько зерен. При растирании головок бобовых выпадает несколько зерен спелого цвета;

в) при раздавливании на ноге зерна не оказывается молочной жидкости.

Уборка семенных участков должна производиться в различные сроки, в зависимости от размеров участка, характера травостоя и организационно-хозяйственных условий колхоза.

В тех случаях, когда: а) семенной участок занимает значительную площадь, семенная трава содержит травостоя больше чем 50 проц., уборка всего участка производится машинами. Наиболее подходящая машина — лобогрейка с высоким поднятым ножом;

б) выделенный на семена участок велик, но оставляемая на семена трава в нем разбросана зарослями- пятнами. Накануне участке уборка семенной травы производится вручную, косой или серпом, остальная часть скашивается машинами на сено.

Если заросли семенной травы разбросаны довольно редко, то при достаточно строгом надзоре можно организовать уборку сенокоса, обкашивая участки семенной травы оставив их дозревать после сенокоса в виде нескошенных островков;

в) на данном участке имеется несколько ценных трав. В общем количестве более

Вот и весь несложный механизм ухода и сбора семян дикорастущих трав.

Зоотехник Клевакин.

Пьяницы гробят колхозных коней

В колхозе „Чуваш пай“, Сосновского сельсовета, уход к коню поставлен из рук ветврача, который погребовал, якобы для лечения коня, кипяток из литр водки.

Конечно, водку выпил ветврач, Громов и пред. колхоза Степан, с благословлением правления, для личной нужды держал у себя 3 дня. В эти 3 дня Громов вывел из строя лучшую лошадь.

Бот, например, колхозник Аксимов. Надо полагать, что прокуратура займется этим делом и привлечет любителей бутылки к суповой ответственности. Иглов.

За спасение тов. Тельмана

ГРАНДИОЗНЫЙ МИТИНГ ПРОЛЕТАРСКОЙ СОЛИДАРНОСТИ В ПАРИЖЕ

С необычайным подъемом про- избраны представители коммунистической и социалистических партий, а также ветераны парижской коммуны. Открывая митинг, известный французский революционный писатель Анри Барбюс сказал, что спасение Тельмана зависит от революционной борьбы международного пролетариата, огромное значение которого было уже доказано тем, что удалось освободить из фашистских застенков Димитрова.

Огромный зал, вмещающий 10 тысяч человек, в котором состоялся митинг, был переполнен. Много народа осталось на улице за недостатком места в зале. Митинг открылся под лозунгами: «Да здравствует единство действий!», «Освободим Тельмана!».

В президиум митинга были французской компартии Кашен.

Победа единого фронта во Франции

Неутомимые усилия французской коммунистической партии обединить трудящиеся массы в мощный единый боевой фронт борьбы против фашизма увенчались новым большим успехом. Национальный совет французской социалистической партии, под сильным давлением рабочих масс, только что постановил подавляющим большинством голосов принять предложение коммунистической партии о едином фронте.

Совет постановил также немедленно предложить компартии организовать совместные массовые выступления в день двадцатой годовщины обявления мировой войны.

Тогда рабочих масс во Франции в едином фронте сопротивление некоторых вождей социалистической партии, вопреки их стараниям единому фронту борьбы против фашизма становится во Франции реальной действительностью; враги единого фронта понесли жестокое поражение.

Правда, национальный совет социалистической партии принял далеко не все конкретные предложения коммунистов.

За мир или за войну?

Наркоминдел СССР т. Лятивов в своей речи на происходившей в конце мая и начале июня этого года сессии генеральной комиссии по разоружению подчеркнул растущую угрозу новой империалистической войны. Для сохранения мира и безопасности Лятивов предложил, в качестве одной из мер, заключение региональных пактов, то есть соглашения между группами стран, расположенных по соседству.

Заключая региональный пакт, эти страны обязуются поддерживать взаимно друг друга против национальной страны, т. е. государства, поддерживающие пакт, гарантируют неизменность границ друг друга. Каждый из участников регионального пакта, если он нападет на кого-либо из участников пакта, встретит со противление не только со стороны, на которую напал, но и сопротивление всех участников пакта.

Чтобы обеспечить мир на востоке Европы, должен быть заключен восточно-европейский пакт с участием СССР, Германии, Польши, Чехословакии и стран Прибалтики. Англия, оказывающая огромное влияние на европейскую политику, поддерживая группой стран, заявляла на Женевской конференции официальную позицию по отношению к региональным пактам.

Однако, начавшиеся после женевской конференции англо-французские переговоры привели к изменению позиции Англии. За время недавней поездки в Лондон, министру иностранных дел во Франции — Барту удалось договориться с английским правительством о восточно-европейском пакте.

Сообщение полпредов СССР в Англии и Германии т. т. Майского и Хинчука

Полпред СССР в Англии т. Майский довел до сведения министерства иностранных дел, что советское правительство не возражает против расширения проектируемого франко-советского пакта взаимной гарантии безопасности, путем включения в этот пакт Германии. Таким образом, советское правительство гарантировало бы западные границы Германии и восточные границы Франции (ТАСС).

В таком же духе сделал заявление германскому министру иностранных дел полпред СССР в Германии тов. Хинчук.

Стачка моряков в Сан-Франциско продолжается

Свирепый террор против компартий, несмотря на увещание профбюрократов — вождей соглашательских профсоюзов, а также жестокие преследования революционных рабочих, стачка моряков в Сан-Франциско и других пунктах тихоокеанского побережья Соединенных Штатов Америки продолжается.

ЦК американской компартии призывают рабочих выступить против попыток буржуазии разгромить компартию, а также другие рабочие организации.

Забастовка 20 тысяч текстильщиков в штате Алабама также продолжается. Все тюрьмы Сан-Франциско переполнены арестованными рабочими. В районе Сан-Франциско заключено в тюрьмы тихоокеанского побережья свыше 400 революционных рабочих. Типография, коммунистическая газета в Сан-Франциско была разрушена. В Сан-Франциско арестован и заключен в тюрьму один из вождей революционного союза моряков — Жексон.

В Нью-Йорке состоялась орга-

низованная на основе единого фронта демонстрация десяти тысяч рабочих. Демонстранты послали по телеграфу стачечникам тихоокеанского побережья приветствия и выражение солидарности.

Соглашатели срывают всеобщую забастовку

Сан-Францисским профсоюзным борцам стороны правительства и бюрократам в центральном стачечном комитете в городе Сан-Франциско (Соединенные Штаты Америки) удалось незначительным большинством (191 голос против 174) принять революцию, признающую профсоюзы немедленно прекратить всеобщую забастовку. Резолюция признает бастующих вернуться на работу, согласившись на передачу конфликта в правительственный арбитражный комитет. Голосование о прекращении забастовки — результат жесточайшего давления концепции террора против стачечников и дальнейшего давления со стороны администрации.

Соглашатели срывают всеобщую забастовку.

Большое наводнение в Польше

ВАРШАВА, 20 июля. В Польше исключительное по своим размерам наводнение. Оно началось так неожиданно, с такой молниеносной быстротой, что застало всех врасплох.

Выступившие из берегов множество рек, а также ручьев разлились на десятки километров, в некоторых реках вошла поднялась на 3—5 метров выше обычного уровня. Разливом рек затоплен ряд городов, а также большое количество деревень. В ряде пунктов размыто железнодорожное полотно.

Наводнение навело особенно большие убытки, так как совпало с началом уборочных работ. В районах, охваченных наводнением, погибает весь урожай. На протяжении десятина- виниций.

Польские газеты отмечают, что такого большого наводнения в Польше не было уже сто лет. По заявлению выехавшего в районы наводнения главы польского правительства Козловского, 50 тысяч семей остались без средств существования.

Полпред СССР в Варшаве выразил министру иностранных дел Польши со-

болезнование по поводу наводнения. (ТАСС).

Наводнение в Польше продолжается

Исключительное по своим размерам наводнение в Польше продолжается. Бедствие охватывает огромную территорию с населением выше 2 миллионов человек. Под водой находятся целый ряд уездов Краковского, Львовского, Люблинского и Елецкого воеводств. Озабочено пострадали от наводнения города: Житомир, Сонячне, Тарнов.

Район наводнения все расширяется, передвигаясь вниз по течению реки Вислы. Выясняются все более ужасные размеры бедствия. По официальным сведениям число погибших во время наводнения превышает сто человек. Материальные убытки не поддаются подсчету (ТАСС).

Лучшие сборщики молока у тов. Микояна

17 июля наркоминдел СССР тов. Микоян принял прибывающих из Москвы из различных районов Союза за лучших сборщиков молока. Обращаясь к сборщикам, тов. Микоян сказал: «На сборщика молока лежит большая, ответственная задача — спа- жать рабочих СССР доброкачественными молочными продуктами, нужно внимательно подходить к сдачам, учитывать их запросы, их нужды. Ваша задача — проследить за тем,

К сведению подписчиков на собрание сочинений Ленина

Партизат продолжает печатание сочинений Ленина (второе и третье издание) для полного удовлетворения всех подписчиков. Рассылка подписчикам недополученных ими томов начнется с октября 1934 года и будет закончена в 1935 году.

ПО СССР

Больше внимания жалобам рабочего и колхозника

Постановление правительства ВЦИК

Президиум ВЦИК вынес постановление об упорядочении рассмотрения и разрешения жалоб. Ответственность за постановку рассмотрения жалоб возложена персонально на председателей советов и подкомов, которые обязаны установить дни и часы личного приема жалобщиков. В Райисполкомах и Горсоветах в не рабочее время и в выходные дни устанавливаются определенные часы по приему жалобщиков. Категорически волею органов, принимающих жалобы, пересыпать их на рассмотрение которых жалуются. Решение по жалобам, как правило, выносится после предварительного вызова и личного опроса самих заявителей, предварительно заинтересованных организаций, причем срок разрешения жалоб в краевых и областных учреждениях установлен один месяц (для краево-городских — 15 дней) в рабочих и городских организациях — 20 дней, (красноармейские — 7 дней). Не менее однажды за квартал на заседаниях исполнкомов и советов должны ставиться отчеты лиц, ответственных за рассмотрение и разрешение жалоб в различных учреждениях. Работники по жалобам обязаны систематически отчитываться о своей работе на рабочих и колхозных собраниях. В случае отмены обжалованного постановления или распоряжения, все примененные к жалобщику, на основании или связи с отмененным постановлением, меры репрессии и ограничения в правах должны быть немедленно пересмотрены и сняты полностью, или соответственно изменены без особого заявления жалобщика. В случае невозможности возвратить изъятого конфискованного имущества в натуре, производится денежная компенсация. Работники, не выполняющие решений по жалобам, выявленные в волоките, невнимательно относящиеся к жалобщикам — должны привлекаться к строгой ответственности. (РОСТА)

Украина убрала половину площасти зерновых

По сведениям Наркомзема УССР, по колхозам и единоличному хозяйству Украины к 15 июля скопено 6 миллионов 623 тысячи га зерновых, яровых, в также ранних яровых культур 49,05 проц. уборочной площади. Уверенно идет к завершению косовицы Днепропетровская область здесь скопено уже почти 82 проц. яровых зерновых. Молдавия убрала 71 проц. площади, Одесская — 69 проц., Киевская — 52 проц. От темпов косовицы сильно отстают яровые края: Бессарабия — 40 проц., Белоруссия — 35 проц., Среднее Приднепровье — 30 проц., Западная Украина — 25 проц. Среди яровых зерновых в снопах всего 61 проц. скопено ярового хлеба, засыпано 21 проц. убранного хлеба, обмолочено лишь 10 проц. (ТАСС).

Пионерский красный обоз

По инициативе пионеров Туменского района, Азово-Черноморского края, 25 июля организуется пионерский красный обоз, в который войдет все зерно, намолоченное с собранных колосьев пионерами.

Ответ. редактор П. КОСЧЕКОВ.

НАЙДЕНЫ продкарточки на имя ЛЮБИМОВА. Спросить в редакции.

АВАНСОДАТЕЛИ

Гурьевского, Беловского и Бочатского магазинов КОКТа, в виду ликвидации последних, приглашаются перерегистрировать авансовые документы КОКТа в конторе Райпотребсоюза в период с 25 июля по 25 августа 1934 года.

Правление РПС.

Все организации, учреждения, колхозы и сельсоветы, имеющие потребность в древесине (для топлива и строительства) и желающие приобрести таковую с корнем в ЛМЗ должны подать соответствующие заявки, с подразделением на количество кубометров деловой, яровой древесины, не позже 15 августа с.г. с указанием своей потребности на IV кв. 1934 г. на 10/35 г.

Райлесхоз